
Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю приняли участие в Дне открытых дверей Алтайского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации



31 марта в Алтайском филиале Президентской академии состоялся весенний День открытых дверей. Мероприятие посетили более 200 человек из разных уголков Алтайского края: старшеклассники, родители, работодатели, выпускники Академии.

Сотрудники следственного управления посетили мероприятие в качестве потенциальных работодателей будущих выпускников образовательного учреждения.

Руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета РФ по

Алтайскому краю, полковник юстиции **Сергей Горячкин** в своем выступлении перед родителями и будущими абитуриентами отметил высокий уровень подготовки выпускников по специальности «Юриспруденция». «Выпускники Академии производят хорошее впечатление по профессиональной подготовке. Самая главная задача для студентов – получать как можно больше знаний, и уже с хорошими оценками приходить в следственный орган для трудоустройства», - резюмировал руководитель отдела кадров.

Следует отметить, что в 2016 году между следственным управлением СКР по Алтайскому краю и филиалом РАНХиГС было заключено соглашение о сотрудничестве в сфере образовательной, научной и профессионально-служебной деятельности. На протяжении этого незначительного времени было проведено уже несколько совместных мероприятий в научной и просветительской сферах.

помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

02 Апреля 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1214436